

Представители БДИПЧ/ОБСЕ рассказали в МВД, зачем прибыли в Таджикистан

Представители Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) ОБСЕ Ричард Лаппин и Андрей Громов, которые находятся в Душанбе с трехдневным визитом, накануне посетил МВД Таджикистана.

Как сообщает пресс-служба МВД РТ, представителей ОБСЕ принял заместитель министра внутренних дел генерал-майор милиции Икром Умарзода. Он напомнил о сотрудничестве между МВД Таджикистана и ОБСЕ, в том числе и по вопросам реформирования милиции.

Ричард Лаппин, в свою очередь, отметил, что цель их визита в Душанбе - оценка предвыборной обстановки в стране и подготовки к предстоящим парламентским выборам. На встрече были обсуждены и другие вопросы, представляющие взаимный интерес, сообщает пресс-служба правоохранительного ведомства.

<http://news.tj/ru/news/predstaviteli-bdipchobse-rasskazali-v-mvd-zachem-pribyli-v-tadzhikistan>